

在ftx交易所的算力合约玩法中，相对结算价格的要素主要有四个变量，区分是：BTC在该季度周期内每一个挖出的区块、每个区块在事前条件下的挖矿算力难度、平均周期内一切区块的算力难度、最后再除以1万亿。比如说，某月份的BTC算力难度为16万亿，那么该月份在ftx交易所上的指数就是16。

## 一、企业引见

魔法科技成立于 2015 年，坐落于海上丝绸之路的终点泉州，背靠海峡西岸产业带的弱小经济实力，企业自有产权技术园区，项目占地 15 亩地机房分区、办公室分区、休闲分区技术园区高效能管理；同时项目团队成员均来自于各大互联网大厂(百度、腾讯、阿里、字节跳动等)，具有单薄的技术研发才干，并且在国际外均有实力弱小的协作同伴。

企业自成立以来，专注于区块链和散布式存储技术研发与场景运用落地的技术型企业，重点盘绕IPFS超媒体传输协议的研发和散布式存储项目生态的全球共建，在区块链与分布式存储范围继续做技术深耕，目前已形成完整的技术体系，为区块链项目投资投资者提供——同、异构集群架构处置计划、矿池效力器孵化、矿机研发、算力开拓、软件优化、运营托管等效力。

魔法科技一直秉持着“专业技术、效力研发，诚信共赢、厚德载物”的运营理念，与全球顶级人才、团队一同重构互联网区块链公共、开源、聚集、加密、高效的存储网络效劳。

## 二、CHIA ( 奇亚 ) 产品引见

称号：Chia

中文称号：奇亚

缩写：XCH

能否ICO：否

能否预挖：2100万个作为略贮藏，概略查商业白皮书

块收益：每10钟64个Chia奖励

减半战略：3年一减半，第十三年起10分钟4Chia

## 1、什么是CHIA（奇亚）？

Chia 于 2017年 8 月成立，2018 年8月在 Github 公布了第一个开源库。2019 年，全球最大的交易所 coinbase 公布将要把 chia 作为主流币种上线平台。

Chia 的开创人是 BitTorrent 的发明者、p2p协议的开创 Bram Cohen，团队成员包括pos 机制开创人，paypal全球副总裁。还包括 eMusic和 Vindicia 的前创始人兼首席实施官 Gene Hoffman, 以及 Overstock的前代理首席实施官 Mitch Edwards。

## 2、CHIA（奇亚）投资者是谁？

2017 年，2018 年 Chia 先后取得了两轮融资，投资机构包括名的 A16Z、丹华资本、DCM Ventures 等华尔街机构，coinbase 也是 chia 的股东之?。截止到目前，chia 曾经取得了 1600万美元的融资。

2021年 3月19日，chia 主网上线之时，同时发起了IPO。近期将激进代币互转，届时，包括 coinbase 在内的全球各?交易所都将上线 chia 的代币 XCH。目前XCH期货价曾经抵达1000?枚。

## 3、CHIA（奇亚）手段是支付——比特币杀手

Chia从出世之日便顶着「比特币杀手」的名号。采用最新的空间与时间共识制（Proof ofSpace + Proof of Time）曾度被视为能替代比特币 PoW 的共识机制。由于前者不需求消耗少量的电资源用于挖矿，可以让更多的参与者参与进来。在 Chia 网络中，挖矿被换成了另一种说法「耕作」，矿工经过硬盘存储空间来考证其区块。

Chia以为比特币有两大效果，除了对环境的反面影响，少数比特币矿工套廉电力的出产也有失公允。相比之下Chia可以?次处置这两个效果。

## 4、CHIA（奇亚）四大特地

创始人特殊——Broam是BT下载的创始人，全球20位顶尖的密码学家。

术特殊——Broam重新编写一套全新的编程言语，并用此开拓了Chia这公链，处置了Btc和Eth这两条公链无法处置的企业运用效果，为区块链的真正落地提供了基础

条件。

投资方特殊——Coinbase和A16Z的参与意味着Chia的出身有着优的基因和高尚的血缘。

运用特地——Chia将处置企业级的使用，国际支付，数据缓存，Defi的真落地。

此外，Chia从一末尾就不时的强调合规，自觉接受政府监管，成为监管的建议者，为未来上市铺平了路途。这些优势，让Chia的价值前景充溢了有限的能够。

三、CHIA（奇亚）挖矿收益在天时、地利、人和的机缘下，选对赛道永世比减速奔跑更主要CHIA（奇亚）挖矿发起（1）收益引见

每块收益:每10分钟64个XCH；

励减半战略:每3年减半，第十三年起每10分钟4XCH。

（2）产量引见

产量预估:往常头矿阶段，4月29日已激进转账；

置办到货后末尾封装即可产币，1T的产量是一天0.03个。

（3）产权引见

矿机：永世产权；

算力：三年的产币权；产币后管理费超低。

CHIA没有私募，只需经过挖矿获取。投资CHIA的机构都是国际大型风投，CHIA技术实力弱小，控盘机制很好。

四、CHIA（奇亚）矿机项目效劳

真矿机、利息低、封机快

效劳器——

魔法科技目前研发推出的分布式云存储效劳器装备适用于 Chia 和 Fil

类型的分布式存储项目，包括：算力服务器，证明服务器，存储服务器等。

专项技术——

魔法科技矿池范围行业抢先，超强配置，高性价比，高封装效率，专业团队7\*24运维保证顶尖的技术研发在走行家业头部，范围大幅度提升效率。

专业运维——

依照专业机房央求树立，数据中心做到控温、除湿、无尘、防静电、电力贮藏、断电维护；及时的技术支持。坚定牢靠7×24小时专人技术维护，快速照应各种软硬件效果，确保服务器坚定运转。

魔法科技寄语

选择魔法科技，挖矿有保证！

魔法科技给你最舒适的【躺式服务】

魔法科技推出超低优惠实体矿机，自建范围

魔法科技日封装3000~4000T，月封装可达100P

魔法科技具有超强专业技术运维团队，确保24H小时无间隙运转

魔法科技具有全新高配置矿机，动摇矿池，产币继续保证

魔法科技——全球抢先的IPFS 分布式存储提供商，专注于超算IPFS 矿机集群计划超强配置，高性价比。CHIA矿机、FIL矿机、定制矿机，专业研发、高速封盘、高效开挖、高率运维、利息低、收益高。

算力星球|全球创始半价申购代币模型-选择顶级优质数字货币项目

全球创始半价申购模型

算力星球全球创始用户半价申购项目代币体系，即SICO经济模型，永续运营的社区生态体系。上线算力星球的项目，每位用户均可依据自身在算力星球的贡献值，取得不同额度的项目半价代币。用户算力越大，获取到的半价代币数量也就越多。

算力星球的用户算力分为三种，

原始算力，即用户持币数量；

倍增算力，即用户的锁仓时间；

推行算力，即约请才干。

这一方式截止目前为止，在全球都是创始的，也是树立性的。

算力星球是一个数字货币项目社区永续运营的生态体系，是一个公平公正的社区运营私有链，

算力星球由ETH早期技术团队开拓制造，此次该技术团队拿出30万ETH作为整个项目经费。一期胜利上线算力星球的项目自在现金LCS，该团队将资助2万ETH作为该项目社区永续运营资助费用。

算力星球全球创始半价申购代币模型，用户均可依据自身社区贡献值，在算力星球每日申购半价项目代币！即日贡献，即日鼓舞，人人可参与，申购到的半价代币可提出二级交易所变现！

算力星球全球首创SICO经济模型，即半价申购代币模型，用户均可经过自身对社区贡献来申购不同额度的半价项目代币。

在算力星球，1代币=1算力，贡献越大，算力越高。当日贡献，当日即可有奖励，申购到的代币即可提出二级交易所变现。在算力星球，用户提高团体算力可经过提高基础算力，提高推行算力，提高倍增算力，人人可参与，公平公正。

算力星球的半价申购代币方式，将很大水平上激起该项目社区生动度，新用户想要经过算力星球半价申购代币项目代币，也需求在二级交易所置办小额的该项目代币，社区气氛带动；

算力星球用户想要获得更多基础算力，也会在二级交易所购置该项目代币，由于代币数量的几决议了该用户基础算力的大小；

？

算力星球当日代币申购单个价格等于项目二级交易所前一天收盘价格的一半，即：

算力星球释放价（当日）=该项目前一日零点交易所收盘价÷2

举例：某项目代币5月19号黄昏12点收盘价格为1.6USDT，则该项目5月20日00:00末尾申购价格为 $1.6USDT \div 2 = 0.8USDT$ ，用户在5月20日00:00-20:00时期，可以依据自身账户在算力星球的算力值，申购到肯定额度的半价该项目代币。

1万LCS，3倍倍增，3万算力，质押45天。LCS价格不变的情况下，0.5元/个LCS，利息5千块钱，每天赚50元，45天赚2.25千，45天后不想玩了，把质押的1万LCS提走，到交易所卖掉直接出本金5千元，纯赚2.25千元。

10万LCS，3倍倍增，30万算力，质押45天。LCS价格不变的情况下，0.5元/个LCS，利息5万块钱，每天赚500元，45天赚2.25万，45天后不想玩了，把质押的10万LCS提走，到交易所卖掉直接出本金5万元，纯赚2.25万。

20万LCS，3倍倍增，60万算力，质押45天。LCS价格不变的情况下，0.5元/个LCS，利息10万块钱，每天赚1000元，45天赚4.5万，45天后不想玩了，把质押的20万LCS提走，到交易所卖掉直接出本金10万元，纯赚4.5万。

算力星球一期首发上线项目天赋选拔赛还在如火如荼的举行中，各大项目方还在炽热协作阶段，不论最终哪个项目方可以拔得头筹，我们都置信算力星球必将带你一路共赢，永续运营。

一天可以赚170~190元左右。

首先我需求强调一下，以太坊挖矿并不用定可以辅佐投资人赔本。以太坊自身作为虚拟货币，虚拟货币的炒作和挖矿行为并没有遭到法律的保护，我建议你不要再提此类效果。关于你问的这个效果，我会从以下几点做精细注释。

一、我先帮你算一下一天赚几钱。

假定按2021年9月份的以太坊的价格来计算的话，往常的以太坊价格基本上坚持在3500~4000美金左右。你的电脑的显卡算力是368，这就意味着你每天可以挖到170~190元的以太坊。当然这个价格并不活动，这不只需求看你实际算力如何，也需求看你的矿池，更需求看以后以太坊的价格。

二、以太坊的价格动摇十分大。

我记得在2021年牛市顶点的时分，以太坊的价格曾经突破了4200美金，甚至一度想要突破5000美金。在此之后，以太坊的价格暴涨到1700美金左右，在8月份的时



分才渐渐复苏。也正是由于这一轮的牛市行情，很多投资新手开端关心以太坊挖矿，纷繁到网上购置显卡，进而招致显卡的价格暴涨。

### 三、倡议你慎重投资虚拟货币。

虚拟货币在国际并没有遭就任何法律的维护，我们也不倡议自己交易或炒作虚拟货币。固然你并没有炒作虚拟货币，但由于你也在挖以太坊，挖矿的行为实质上也是炒作，只不过是换了一种方式而已。不论你如何看好区块链或虚拟货币的行情，这种不被法律认可的行为自身就不应当在网上说，我倡议你慎重思索此类成绩。假定你想自己做的的话，你只需要对本人的投资行为负责就行了，你也没必要在网上问这种擦边球的问题。

近期比特币价格较低，在六万左右，58COIN上的运算力最新报价在0.0139BTC左右，差不多合839元/T，一台S9矿机算力是13.5T，价格也就合一万一左右。

大约210左右。

430算力一天大约可以210左右，一个月就是5900左右。

以太币是这几年开端流行起来的，越来越多的投资开始参与挖矿行列，投资者都知道挖矿需要矿机，矿机的算力直接决议挖矿的速度，因此算力越高的矿机，价格也就越高。